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ΘΕΜΑ: Ενέργειες Δημοσιότητας & Προβολής της Πράξης «Υποστήριξη του συστήματος ναυτικής εκπαί-
δευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή 
ενωσιακή νομοθεσία» με Κωδικό ΟΠΣ 6010172 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 
Συνοχή 2021-2027» 
 
ΣΧΕΤ : Η υπ’ αριθ. 189401/13-12-2024 Απόφαση Ένταξης της πράξης «Υποστήριξη του συστήματος ναυτικής εκπαί-
δευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή ενωσιακή 
νομοθεσία» με Κωδικό ΟΠΣ 6010172 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» 
(ΑΔΑ:  Ρ6Σ9Η-31Η)   

 
1. Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα του άρθρου 50 στον Κανονισμό (ΕΕ) 1060/2021, προκύπτει η 

υποχρέωση για το Φορέα μας να λάβει όλα τα μέτρα πληροφόρησης, δημοσιότητας, προβολής και επι-

κοινωνίας των έργων που υλοποιούνται με συγχρηματοδότηση από την Ε.Ε. και εν προκειμένω της Πρά-

ξης «Υποστήριξη του συστήματος ναυτικής εκπαίδευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) 

σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή ενωσιακή νομοθεσία» με Κωδικό ΟΠΣ 6010172, του 

Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» που υλοποιείται στις Σχολές 

σας.  

 

2.- Η δημοσιότητα του Προγράμματος, αποσκοπεί στην ευρεία και πλήρη πληροφόρηση των α-

ποδεκτών του προγράμματος, δηλαδή των εκπαιδευομένων, των εκπαιδευτών, των φορέων και παραγό-

ντων της Ναυτικής Εκπαίδευσης, καθώς και της κοινής γνώμης γενικότερα αναφορικά με την διαφανή 

και αποτελεσματική διαχείριση των εθνικών και κοινοτικών πόρων, καθώς και την κατάλληλη αξιοποίη-

ση των συγχρηματοδοτούμενων από τα Ταμεία πράξεων.  

 

3.- Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένο ότι επίκεινται έλεγχοι από τα αρμόδια όργανα της 

Διαχειριστικής Αρχής, με επισκέψεις στα εκπαιδευτικά ιδρύματα των φορέων που υλοποιούν συγχρημα-

τοδοτούμενα προγράμματα, μεριμνήσατε για τα ακόλουθα:  

i) Προβείτε στην ενημέρωση των σπουδαστών και του Εκπαιδευτικού προσωπικού της Σχολής σας, ανα-

φορικά με το ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου+ (ΕΚΤ+) ειδικότερα, 

στη χρηματοδότηση της πράξης «Υποστήριξη του συστήματος ναυτικής εκπαίδευσης των Ακαδημιών 

Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή ενωσιακή νομοθεσία».                                                                          

ii) Επιπρόσθετα να αναπαραχθεί και να διανεμηθεί στους σπουδαστές και εκπαιδευτές καθώς και να 

τοποθετηθεί σε σημείο εύκολα ορατό από το κοινό, το σύντομο πληροφοριακό σημείωμα που επισυνά-
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πτεται, το οποίο αναφέρεται στην στήριξη από την Ένωση και στην Πράξη «Υποστήριξη του συστήματος 

ναυτικής εκπαίδευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και 

τη συναφή ενωσιακή νομοθεσία» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε μέσω του Ευρωπαϊκού Κοινωνι-

κού Ταμείου (ΕΚΤ+). Αναφέρατε σχετικά στην Υπηρεσία μας μετά το πέρας της εν λόγω διαδικασίας. 

iii) Προβείτε στην τοποθέτηση της επισυναπτόμενης αφίσας με πληροφόρηση σχετικά με την Πράξη (έγ-

χρωμη, μεγέθους Α3) σε σημείο εύκολα ορατό από το κοινό και αποστείλατε σχετική βεβαίωση και 

φωτογραφίες που να επιβεβαιώνουν την εν λόγω τοποθέτηση έως  17-01-2025. 

iv) Τέλος, να αναγράφεται το Πρόγραμμα σε όλα τα έντυπα, καταστάσεις, βεβαιώσεις κλπ, που χρησιμο-

ποιούνται για την υλοποίηση του έργου χρησιμοποιώντας το ακόλουθο λογότυπο:  

                    

 
 

 
 
                           O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
                                                             ΑΡΧΙΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Λ.Σ. ΚΙΑΜΟΣ ΦΩΤΙΟΣ  
 
Επισυνάπτονται:    
1. ΑΦΙΣΑ (Φ.01) 
2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ (Φ.02) 
3. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ (Φ.01)  
     
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                    
Ι. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ                             

Όλες οι Α.Ε.Ν. 
ΙΙ. ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ                                                            

1. Γρ.κ. ΔΚΒ΄ (υ.τ.α.) 
2. «Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ»/ΥΝΑΝΠ 
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